



**ВІТАЄМО З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ АКАДЕМІКА  
АКАДЕМІЇ НАУК ВИЩОЇ ОСВІТИ,  
ДОКТОРА ПЕДАГОГІЧНИХ НАУК, КАНДИДАТА  
ФІЗИКО-МАТЕМАТИЧНИХ НАУК, ПРОФЕСОРА,  
ДИРЕКТОРА ІНСТИТУТУ ГУМАНІТАРНО-ТЕХНІЧНОЇ  
ОСВІТИ, ЗАВДУВАЧА КАФЕДРИ ЗАГАЛЬНО-  
ТЕХНІЧНИХ ДИСЦИПЛІН НАЦІОНАЛЬНОГО  
ПЕДАГОГІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ  
ІМЕНІ М.П. ДРАГОМАНОВА  
МИКОЛУ САВИЧА КОРЦЯ**

**А**кадемік Микола Савич Корець – це людина, яка крізь усе своє життя несе високу культуру фахівця у галузі педагогіки.

Народився 8 вересня 1952 р. у с. Корошино Олевського району Житомирської області.

Після закінчення восьмирічної школи упродовж 1967–1971 рр. навчався в Коростишівському педагогічному училищі, з 1971 до 1976 р. – на фізико-математичному факультеті Київського державного педагогічного інституту ім. М. Горького, здобув фах вчителя загально-технічних дисциплін, трудового навчання і фізики.

Упродовж 1977–1980 рр. навчався в аспірантурі на кафедрі загальної фізики Київського державного педагогічного інституту. З 1980 р. обіймає посаду викладача, з грудня 1983 р. – доцента, з вересня 1992 р. завідувача кафедрою загально-технічних дисциплін, а з травня 2006 р. – директора Інституту гуманітарно-технічної освіти Національного педагогічного університету (НПУ) ім. М.П. Драгоманова.

Дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата фізико-математичних наук М.С. Корець захистив у 1982 р., докторську – у 2007 р. Вчене звання професора кафедри загально-технічних дисциплін йому було присвоєне в 2008 р. У 2009 р. обраний академіком Академії наук вищої освіти України загально-технічного відділення.

Він є автором понад 200 наукових, 20 навчально-методичних праць, у тому числі 10 навчальних посібників, із яких 7 – із грифом Міністерства освіти і науки України, 6 авторських свідоцтв.

Професор М.С. Корець має великий досвід педагогічної роботи і вагомі здобутки у науково-педагогічній діяльності. Читає основні курси, керує науковою роботою магістрів, кандидатів наук.

В 1982 р. за співучасть у технологічних розробках в галузі напівпровідникових матеріалів був відзначений почесним дипломом на Виставці досягнень народного господарства СРСР (м. Москва), на якій був виставлений авторський експонат у павільйоні “Центральна виставка науково-технічної творчості молоді”.

З вересня 1989 р. до січня 1991 р. перебував у відрядженні в Республіці Кубі як консультант фізико-математичного факультету Вищого педагогічного інституту ім. Ф. Варели м. Санта-Клара. За впровадження одного з винаходів у науково-виробничу сферу в 1984 р. нагороджений медаллю “Изобретатель СССР”. У 1986-му за педагогічну роботу був відзначений нагрудним знаком “Відмінник освіти УРСР”. У 2004 р. нагороджений медаллю “60 років визволення України від фашистських загарбників”, у 2005-му – Почесною грамотою Президії Академії педагогічних наук України, у 2008 р. – Почесною грамотою київського міського голови, а у травні 2008-го – знаком “Петро Могила”. У 2009 р. отримав орден Святого Володимира III ступеня, а також медаль М. Кравчука “За видатні заслуги у галузі фізико-математичних наук”. Багатогранною є науково-організаційна діяльність професора М.С. Корця. Організатор багатьох міжнародних конференцій, член двох спеціалізованих вчених рад із захисту кандидатських і докторських дисертацій. Член Національної спілки журналістів України.

*Його життєве кредо: творити, навчати, виховувати на благо Вітчизни та її процвітання.*

*Сердечна повага та велика шана, академіку за діяльність на ниві педагогічної освіти, утвердження принципів демократії, наукового та творчого пошуку для розбудови Незалежної України.*

*Йому властиві організаторські здібності, високий професіоналізм і цілеспрямованість, велика душевна доброта.*

*З цим днем ми радо Вас вітаємо Хай обминає Вас журба Від Бога щастя Вам бажаємо здоров'я, радості й тепла!*

**Від редакції журналу “Молодь і ринок”  
Головний редактор Мирон Вачевський**